



浙江医院党委开展“循迹溯源学思想促践行”现场学习

根据院党委主题教育安排，5月18日下午，院党委按照“牢记领袖嘱托、紧跟领袖足迹、学悟伟大思想”大学习要求，开展“循迹溯源学思想促践行”现场学习。院党政领导班子成员，党建四个内设部门和医务部、科教部、护理部主要负责人参加。

在现场学习中，大家首先参观了小营巷社区，从毛主席视察小营巷纪念馆、中共杭州小组纪念馆、全国爱国卫生运动纪念馆到小营巷街道党群服务中心，大家边走边讨论，在浓墨重彩的历史印记中重温习近平总书记的谆谆教导。在党委书记陈军的领誓下，大家再次庄严宣誓，守初心、担使命，进一步增强了干事创业的信心和动力。

随后，大家又走访了浙江省疾病预防控制中心。该中心是浙江省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心首



批调研基地。习近平总书记曾3次视察该中心，为我们留下了宝贵理论、实践和精神财富。大家在现场学习中进一步感悟了习近平总书记深厚的为民情怀和卓越的雄韬伟略，自然萌生要以习近平新时代中国特色社会主义思想指引事业高质量发展的坚强决心。

最后，大家在浙江省疾病预防控制中心

中心召开现场学习专题研讨会，陈军同志主持并讲话。他强调，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育不能作虚功，要以事业发展的实际成效检验主题教育成果。开展“循迹溯源学思想促践行”现场学习，就是要凝聚推动医院高质量发展的力量。他要求，一要认真谋划。根据上级卫生行政

部门的要求，结合实际、仔细论证，提出切实可行的工作举措。二要强化执行。坚定不移、排除万难，一步一个脚印，朝着既定目标不断迈进，确保每项工作落实到位。三要力求成效。充分认识医疗卫生行业的竞争激烈性，树立起“一年见成效、两年上台阶、三年大变样”的信心和决心。

院长毛威传达了省卫生健康委党委书记、主任王仁元对推进我院学科建设的期待和要求，从医院发展目标、医护人员素质、科室发展规划及学科带头人等四个方面分析存在的短板弱项，强调了下一步工作要求。党委委员、副院长宋柏杉和医务部主任卜智斌围绕如何以主题教育激发的热情推动医院学科发展问题作了重点发言。

文/党政办 傅金悦
供图/宣传统战部 郭俊

以竞促优勇担当，选贤任能再出发 我院圆满完成新一届中层干部选拔任用工作

为贯彻落实医院“十四五”发展规划战略要求，努力建设一支服务大局、勤政务实、敢于担当、清正廉洁的高素质干部队伍，我院圆满完成了新一届中层干部选拔任用工作。

3月7日，我院正式启动中层干部换届以来，坚持“德才兼备、以德为先”的用人标准，通过资格审查、民主推荐、竞聘演讲、民主测评、组织考察、公示备案等程序选拔出一批政治坚定、群众公认、注重实绩的干部。换届工作历时85天，分三批次完成了行政、临床医技部门的正职岗位、副职岗位及护理中层岗位的选拔任用工作。院党委书记陈军，院长毛威，党委副书记、纪

委书记凌文娟对不同批次的新任中层干部进行集体任前谈话。

陈军对中层干部提出四点要求，一是要讲政治、顾大局；二是讲团结、聚合力；三是讲担当、强管理；四是要讲纪律、守规矩。强调履新干部应不辜负院党委的信任、同事们的期待和自己的初心使命，以更高标准严格要求自己，对标先进、真抓实干、敢打敢拼，为推进医院高质量发展，建设群众满意公立医院交上一份满意答卷！

毛威从提高履职站位、不忘实干初心、注重守正创新、加强团结协作、牢记安全警钟等五个方面要求新任中层干部尽快明

确方向、尽快找准定位、尽快进入角色，以“无需扬鞭自奋蹄”的精神状态，为医院实现超常规、跨越式、高质量发展作出应有贡献！

凌文娟在集体廉政谈话中指出，希望新任中层干部加强政治意识，切实履行党风廉政建设责任和行风建设责任，规范行使权力，做到干净干事，在新的工作岗位上开好头、起好步，严守纪律、做一名让组织放心、让患者满意、让职工服气的干部。

5月11日下午，我院召开离任中层岗位同志座谈会，会议邀请20位因年龄原因离任中层岗位的科主任、护士长参会。陈军向兢兢业业为医院事业奋斗一生、为高质量



发展作出突出贡献的离任同志们表示衷心感谢，希望大家一如既往地关心、支持医院工作，多建言、多献策、多指点。

文/组织人事部 沈亿亿
供图/宣传统战部 郭俊

持续支持嵊泗走海岛县卫生健康高质量发展特色道路

5月25日，省卫生健康委党委委员、副主任俞新乐一行赴浙江医院嵊泗分院（嵊泗县人民医院）考察调研，浙江医院党委书记陈军及多家省属医疗单位负责人陪同。

俞新乐高度肯定浙江医院近两年来贯彻落实“山海”提升工程取得的成绩，让嵊泗县人民在家门口就能享受到三甲医院专家的医疗服务，并要求医院加快补齐专科服务能力短板，更好地满足海岛群众健康需求。

早在2021年4月，浙江医院与嵊泗县人民政府签署了合作办医协议，根据省卫生健康委实施医疗卫生“山海”提升工程助推山区26县跨越式高质量发展意见，在双方共同努力下，持续推进嵊泗分院三大医疗救治中心、三大医技共享中心、四大重点托管专科、两项管理能力、X项自选项目等建设，帮助嵊泗县人民医院实现多项医疗技术零突破，逐步提升医疗、教学、科研、预防和管理等方面综合能力。



调研后，俞新乐一行又参加了浙江省卫生健康委支持嵊泗卫生健康事业高质量发展工作推进会暨省属医疗卫生单位组团式帮扶集中签约仪式。嵊泗县人民政府与5家省属医疗单位签订合作协议，以浙江医院为牵头单位，形成“1+7+N+X”模式，全力帮扶嵊泗县走海岛县高质量发展共同富裕特色之路，带动嵊泗县医疗水平的全面发展。

会上，俞新乐强调，5家省属医疗卫生单位要明确工作任务，推动实施精准“靶向帮扶”，毫无保留做好“传、帮、带、教”工作。省市县以及省属医疗卫生单位要形成

合力，整合各类资源，确保如期高质量完成结对帮扶目标，更要确保成效，真正提高嵊泗县医疗卫生水平。

我院选派的嵊泗分院院长沈炯作表态发言，她表示，嵊泗分院将合理谋划，积极承接5家省级优质医疗资源下沉，结合好嵊泗本地疾病结构特点，借助援助医院优势学科，不断提升县级医院服务能力，改善海岛群众就医体验。

沈炯一行帮扶专家为我院选派的第五批“山海”提升帮扶专家团队和专门选派的管理团队，5月15日抵达嵊泗分院。当日上午，嵊泗分院召开干部大会，宣布任命浙江医院审计科主任沈炯同志为嵊泗分院院长（不担任法人代表）、心血管内科副主任杜常青为分管医疗质量和业务管理副院长、重症医学科主任医师颜默磊为副院长。院党委副书记、纪委书记凌文娟代表院党委出席会议并讲话。

文、供图/党政办 朱小芳、傅金悦

【喜报】

口腔科徐国超主任 医师当选“国际牙医 师学院院士”

国际牙医师学院(International College of Dentists,ICD)是世界牙科界的最高荣誉性、咨询性机构,ICD院士是全世界牙医师的最高荣誉称号。

廉政箴言，每月一句

欲虽不可尽，可以近尽也；
欲虽不可去，求可节也。

【本版责任编辑 薛蕙质】